
この度は，弊社の「数学大学入試問題解答集 2021私立大編」におきまして，下記の通りの誤りがござ
いました．皆様にはご迷惑をおかけしますことをお詫びいたします．(最終更新 2021年 8月 2日)

正誤表

ページ 箇所 誤 正

P.49 GbÑ1行目 a
1 + a+

b
1 + b¡

c
1 + a ≧ 0 a

1 + a+
b
1 + b¡

c
1 + c ≧ 0

P.700 B 2つ目のbÒ12行目 【誤】x+ 1 = 2; y+ 1 = 3; z+ 1 = 4となる
【正】x+ 1 = 2; y¡ 1 = 3; z+ 1 = 4となる

P.700 B 2つ目のbÒ13行目 x+ 1; y+ 1; z+ 1 x+ 1; y¡ 1; z+ 1

P.700 B注意2 1行目 冒頭に「Cを着席，Kを空席とする」を追加（訂正履歴参照）．
P.702 EÑ 問題文 2行目 Ñ問題文中の

“自然数 n; i; jは n ¡ 1 ≧ i > j ≧ 1を満たすとする”
はÒÓに対する条件

P.546 Ca 6行目 【誤】定義域は実数全体である．
【正】定義域は x Ø ¼

2
+ n¼ (n = 0§ 1;§2;Ý) である．

P.546 Ca 最終行 【誤】yの値域は¡14 · y · 4である．
【正】yの値域は¡14 < y · 4である．

P.518 Ea Ò 2行目 0 < a ≦ 2のとき 0 < a ≦ 1のとき
P.518 Ea Ò 6行目 0 < a ≦ 2より 0 < a ≦ 1より

P.404 Ba Ò 注意 6行目 3s¡ 2t¡ 1
C

s2 + t2
= 2

3s+ 2t¡ 1
C

s2 + t2
= 2

P.404 Ba Ò 注意 7行目 3s¡ 2t¡ 1 = §2 3s+ 2t¡ 1 = §2

P.403 Ba Ò 1行目
B

13 < 1 + 2
B

13 > 1 + 2

P.215 Da Õ (i) 3行目 a Ø
B

6のとき a Ø §
B

6のとき

1


